



# 全场29次失误 中天不输才怪

主场97:115不敌东莞队,季后赛基本没戏



Q

昨晚的CBA联赛,全场出现29次失误的江苏中天主场97:115不敌东莞队,遭遇三连败。当终场哨声响起时,队员们的脸上写满了失落,因为打进季后赛现在看起来已经基本没戏了。即使接下来三战全胜,但辽宁队和山东队只要再赢一场,中天也将彻底告别季后赛。

本场比赛,江苏中天5人得分上双,弗罗曼22分7个篮板,海斯利普19分,孟达14分,带病上场的胡雪峰11分4次助攻,杨力得到10分。

现代快报记者 韩飞周游 见习记者 黄成宇



## CBA战报

山西	91:96	辽宁
广东	106:89	八一
上海	96:82	山东
北京	133:79	天津
广厦	109:107	四川
青岛	120:119	佛山
江苏	97:115	东莞
新疆	119:101	吉林
福建	178:177	浙江

胡雪峰带病出战,收获11分 现代快报记者 顾炜 摄

## 赛前发烧

胡雪峰仍主动请战

“联赛就剩最后4轮了,现在所有人都在坚持,我知道弗罗曼、海斯利普、杨力等几位队员都有伤在身。昨天,胡雪峰发烧了,去医院挂了水,今天他坚持要上场。大家对篮球事业的这份尊重我非常感动,感谢你们。”赛前的更衣室里,助理教练李长山说。

考虑到胡雪峰发烧,教练组安排他替补出场,但是没有胡雪峰的中天似乎丢了魂似的,昨天一开场被对手打了个5:12,另外首

发控卫罗旭东在短短6分钟时间里就吃到了4次犯规,胡雪峰只好提前上场。

在生活中,胡雪峰为人低调谦逊,但是在球场上,他有一股不服输、争强好胜的精神。昨晚比赛的第二节,东莞队顾全命中个人第5记三分球后,胡雪峰立刻

接队友底线发球马不停蹄地杀到对方半场,抬手三分命中,全场观众的激情顿时被调动了起来,他们疯狂地挥舞着手中的助威棒。全场比赛,胡雪峰砍下11分4次助攻。

## 花絮 → 易立手术后首次现身体育馆

昨天,易立出现在中天钢铁体育馆,这是他1月3日接受手术之后首次亮相球场为队友加油助威。“恢复得还不错。”赛前的更衣室里,易立带着笑容告诉记者。

布置完战术后,执行教练莱登特意走到易立的身旁坐了下来,“手术后,在腿上留下的伤疤大么?”易立卷起裤腿,把裤脚拉到

## 失误太多

全场比赛高达29次

最近一段时间,江苏中天患上了“失误综合征”,几乎每场比赛都有近20次失误,对此助理教练李长山在赛前给队员们打了一剂预防针,“今晚必须控制失误,再失误上20次,你们想想怎么赢球。”不过故事的剧情并没有如教练组想象的方向发展,昨晚的比赛中,中天的失误次数高达29次。

上半场结束时,中天失误已经有14次,中场休息时,执行教练莱登挥舞着手中的笔说:“上半场打得太不专注了,失误太多,要不然我们已经领先15分了。”此时,站在一旁低头看着半场技术统计的李长山接过话茬,“你们不跳怎么抢篮板,上半场让对手抢了7个前场篮板,有好几个都被对手转化成了二次得分。我要求下半场每个人都要冲抢篮板。你们要有信心,减少无谓的失误,这几年我们在主场打东莞队从来不吃亏。”

赛前,教练组要求严防对方顾全的三分球,可是队员们在场上的专注度显然未达到要求,顾全整场比赛三分球10投6中,为东莞队砍下了22分。至于篮板方面,中天以34:42落后对手。

## 形势 → 即使三连胜也要看别人脸色

“想进季后赛,只能期待奇迹了。”一场失利之后,中天执行教练莱登神情凝重地说。

如今,中天要想进季后赛,首先必须取得三连胜,其中包括客场与辽宁队的正面交锋。另外,即使全部取胜,中天的战绩也只是17胜17负,还要看辽宁队和山东队接下来三场的战绩。目前,辽宁队17胜14负,如果辽宁队再赢一场,

大腿处,一条8厘米左右的伤疤以及3处小创口跃然眼前。更衣室里的记者们都围了上来,易立指着伤疤处说,“还行吧,微创手术留下的伤疤不大。”莱登接着边轻拍坐在易立左手边的寸守伟的脑袋边说:“寸,你的脚踝还需要多久恢复啊?”寸守伟开玩笑地说:“反正比易立要快,哈哈。”

中天队就将提前告别季后赛。至于16胜15负的山东队,3场球赢下一场,中天也只能对季后赛说再见,因为根据规则,如果胜率相同,则以两队之间胜负场次决定名次,中天本赛季被山东队双杀,即使同为17胜17负也将告别前八。

用中天俱乐部高层的话说,“除非辽宁队和山东队三场全输,我们全胜,才能进季后赛了。”

## 链接 → 178:177! 福建五加时胜浙江

昨晚,CBA联赛第31轮上演疯狂一战,福建队主场苦战5加时以178:177战胜浙江队,结束四连败。

本场比赛,福建队的韦斯特砍下35分,王哲林和巴赫拉米都轰下37分,浙江队的海尔斯独得55分,斯班瑟收获47分。

## 阿森纳惨败 温格摔一跤



温格很狼狈

阿森纳的英超头把交椅像是纸糊的。前晚做客安菲尔德,阿森纳开场20分钟便连丢四球,比赛胜负早早失去悬念,枪手最终1:5惨败给利物浦。这场惨败,虽不能说让阿森纳退出争冠集团,不过他们的自信心被打回了谷底,温文尔雅的主帅温格赛后在利物浦火车站准备返回伦敦时,还重重地摔了一跤。

阿森纳去年12月曾在客场被曼城打得一败涂地,3:6惨败而归。前晚对阵利物浦,又输给颜面尽失。比赛中,温格眉头紧锁,不住摇头,写尽了对比赛的失望。1:5惨败给利物浦后,阿森纳失去了领先半个赛季的英超榜首位置,穆里尼奥的切尔西凭借阿扎尔“帽子戏法”,主场3:0大胜纽卡斯尔,坐上积分榜头把交椅。幸好曼城在客场遭诺里奇阻击,双方战成0:0,阿森纳得以保住第二的座次。切尔西、阿森纳和曼城之间都只差1分。

这样一场惨痛的失败,让温格伤透了心,面对即将到来的魔鬼赛程,心情郁闷的温格变得恍惚起来了。赛后或许是一直在思考如何从惨败中振作起来,在步行进入利物浦火车站,准备搭乘火车返回伦敦时,一手拖着拉杆箱、一手提着公文包的温格居然脚底打滑,摔倒在地。一把年纪的温格这一跤着实摔得不轻,当工作人员上来搀扶温格时,他正用手抚摸着臀部,恐怕此时的温格是身痛而心更痛。 永顺

## 烽火NBA

### “魔登”发威 火箭胜雄鹿

昨天,凭借霍华德和哈登“魔登组合”的出色发挥,火箭在客场以101:95战胜雄鹿,取下球队赛季最长的五连胜。霍华德全场得到27分和13个篮板,另外还贡献了5次助攻和两个盖帽。哈登拿到22分。替补出场的林书豪在28分钟的时间内得到18分和4次助攻。

取胜之后的火箭以34胜17负的战绩排名西区第五,但在胜率上已经超越了以太平洋赛区头名身份排在西区第四的快船。下一场比赛,火箭将在客场挑战缺兵少将的森林狼。 据新华社

## 短消息

### 江苏亿元资金 引导体育产业发展

昨天,记者从江苏省体育局获悉,2014年度省级体育产业发展引导资金项目工作将于今天正式启动。今年是省级体育产业发展引导资金设立的第四年,据介绍,总额从去年的8000万元增加到今年的1亿元,主要扶持运作模式新、服务质量优、示范带动能力强、综合效益显著的重大项目,采用资助、贴息和奖励三种方式,支持正在实施和已经实施完成的体育产业项目。现代快报记者 韩飞周游